

ERRATA

Quelques erreurs se sont glissées dans la *Stratégie nationale sur la main-d'œuvre 2018-2023*.

ISBN (imprimé) 978-2-550-81441-2

Le passage se trouvant à la 2^e et la 3^e ligne du 6^e paragraphe, à la page 15, devrait se lire : « Québécois âgés de 55 à 59 ans ».

Le passage se trouvant à la 2^e et la 3^e ligne du 2^e paragraphe, à la page 75, devrait se lire « les organismes spécialisés en développement de l'employabilité ainsi que les travailleuses et travailleurs ».

À la 2^e ligne du paragraphe précédant le graphique 7, à la page 80, devrait se lire « se situait au 8^e rang ».

À la 3^e ligne du paragraphe précédant le graphique 7, à la page 81, sous le titre *Analyse différenciée selon les sexes*, devrait se lire « sera réalisée pour cinq indicateurs ».

Dans le tableau de la page 91, entre les têtes des lignes correspondant à la mesure 16 et à la mesure 17, devrait figurer une ligne présentant le texte suivant : « Axe 2.2 Favoriser l'intégration en emploi du plus grand nombre de travailleuses et travailleurs possible ».